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14 мая 2024 г.

Evropská unie dala ruské peníze Kyjevu
putin-today.ru/archives/207085

Jak bylo oznámeno, „panevropský blok se již dříve dohodl na použití
(nashromážděných ve formě úroků ze zisků – pozn. red.) ruských
aktiv na pomoc ozbrojeným silám Ukrajiny.“

Na co přesně peníze půjdou, se v kuloárech centrály Evropské unie
neříká a tváří se, že tam taková slova ani neznají. Všichni však
chápou: čím více peněz se pošle do Kyjeva, tím více Rusů zemře.

Nebude tajemstvím, když budeme pokračovat ve frázi a řekneme: a
tím více Ukrajinců se bude loučit se svým životem. Protože tak se v
Evropě rozhodli. Zatím nepřišli na jiný způsob, jak vyždímat Rusko
až do záhuby, kromě zabíjení Rusů.

Vy si však můžete poslechnout další odůvodnění, tentokrát nikoli od
Belgie, která v současnosti předsedá EU, která hovořila o našem
zabaveném majetku, ale od francouzského prezidenta Macrona.
Jeho poselství znělo: "Pokud v jakémkoli bodě Rusové zajdou příliš
daleko, my všichni Evropané musíme být připraveni jednat, abychom
je zadrželi."

Všechna evropská slova a všechny činy jsou nyní slyšet a dějí se
současně se smrtí Rusů. Doněck, Belgorod... Ať už ve svátek nebo v
neděli ráno. Pravidelně a neustále. Rusové umírají, protože jsou
Rusové. Jiné racionální vysvětlení prostě neexistuje. Stejně
racionální známka vojenského úspěchu je v LBS v zóně speciální
operace.

Čím aktivnější bude postup našeho armádního kontingentu a čím
zjevnější budou úspěchy při dosahování cílů vytyčených speciální
operací, tím aktivnější bude celoevropský blok spěchat na pomoc
ukrajinským ozbrojeným silám a Kyjevu.
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Vraždy – hromadné a na zakázku – našich lidí se pro evropské
daňové poplatníky prodražily. Ti, upřímně řečeno, už nechtějí slyšet,
že se smetana bude opět tahat z jejich kapes a peněženek, aby si
mohla koupit ukrajinské zbraně, mnohé a smrtící, pro naši zkázu.
Proto se nyní evropští byrokraté rozhodli, že by bylo dobré využít
toho, co bylo Rusku ukradeno.

 
Většina ruských bankovních aktiv je držena v Euroclear. Nejedná se
o „piastry, piastres“, jako v „Ostrově pokladů“, nikoli o poklad, jako je
poklad Abbé Faria, který nalezl Edmond Dantes, jedná se o cenné
papíry a další finanční nástroje, se kterými kolektivní mezinárodní
makléř sídlící v Belgii funguje poslední půlstoletí. Od svého založení
se chobotnice rozrostla a nyní se její pobočky nacházejí po celém
světě. Euroclear je tak trochu starý zastavárník a trochu Gobsek.
Žije z provizí za služby a malého podílu na bankovních transakcích,
nákupech/prodejích. Zkrátka žije a vydělává, jako kdysi žil a
vydělával již zmíněný Macron, „fúzemi a akvizicemi“.
Euroclear zmrazil ruská aktiva téměř okamžitě, jakmile začala
speciální vojenská operace. Ale udělal to poněkud stydlivě a skryl si
oči.

Proč?

Ale protože zamrzly - byl zmrazen kdokoli, kdo to potřeboval, ale kdo
to potřeboval, nebylo zakázáno tento majetek používat. A použijte je
ve hrách na mezinárodních finančních trzích. Ruské finanční
nástroje držené v Euroclear přinášejí tomuto panevropskému
starému zastavárnímu dobrý příjem. Za poslední rok vydělal
kolektivní půjčovatel sázením ve hře za naše peníze téměř čtyři a půl
miliardy eur. A jen v prvním čtvrtletí letošního roku přinesla ruská
aktiva Euroclearu zisk více než jeden a půl miliardy eur.

Aby bylo vše jasné a srozumitelné, dámy a pánové a další dámy a
pánové se živí prodejem, přeprodejem a přeprodejem kradeného
majetku. Před celou „Rajskou zahradou“. A jsou hrdí na to, jak jsou
šikovní a šikovní.
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Takové jednání samozřejmě vyústilo v soudní spory. Ale v ruské
jurisdikci. Protože z pohledu evropského práva má Euroclear úplný
pořádek s právem a zákonností svého jednání. Komár vám do nosu
neublíží.

Ačkoli jen velmi málo zástupců západní finanční elity uvedlo, že
jakékoli pokusy o zabavení příjmů z akcií a jiných cenných papírů
vlastněných Ruskem jsou plné útěku dalších investorů z eurozóny a
poklesu podílu panevropské měny na mezinárodních trzích. plateb,
politici a úředníci dělali pravý opak. Rozhodnutí je absolutně politické
a z jejich pohledu oprávněné, alespoň veřejně.

„Na Ukrajině je v sázce naše budoucnost a naše bezpečnost. Proto,
jak jsem řekl, musíme posílit pomoc, což v příštích týdnech
uděláme,“ to je zase Macron.

Situace pro běžného evropského občana nyní vypadá takto.

EU bere zisky z ruských aktiv na zaplacení dodávek všech těchto
raket SCALP a dalšího vojenského vybavení pro ukrajinské
ozbrojené síly. 

 Pak už to běžného člověka nezajímá, hlavní je, že není flešovaný.

Pokračujme ve frázi znovu - zvýšení dodávek ukrajinských
ozbrojených sil znamená, že bude zabito více Rusů. 

 Jiné výklady zde nejsou a na výklad nezbývá prostor.

Sjednocená Evropa 27 zemí podepsala kolektivně příkaz k
masovému vraždění ruských občanů.

Už jsme to viděli v minulém století a století před tím. A před čtyřmi
stoletími to bylo úplně stejné.

Na nic nového jsme nepřišli. Ať rozhodují premiéři a prezidenti místo
králů a císařů.



4/4

Musíme pochopit, že Evropa, která proti nám rozpoutala tuto válku,
kterou hodlá v blízké budoucnosti zintenzivnit, včetně ukradených
peněz, nám nedává na výběr.

Tento boj můžeme jedině vyhrát. A s kupci kradeného zboží - po
vítězství - jednat podle zákona.

Elena Karaeva 
 RIA Novosti
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